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８月２７日に始まった２学期も、今日終業式を迎え、足かけ

５か月に及ぶ、長い学期が終わりました。

振り返れば今学期も、新型コロナウイルス感染拡大の大きな

影響を受け、学校としても生徒にとっても、非常に厳しく苦し

い対応の連続でした。例えば、３年生の修学旅行とその代替行

事、２年生の職場体験学習、１１月の学校公開週間など、主な

行事や会は軒並み中止せざるを得なくなってしまいました。行

事は生徒にとっては貴重な成長の機会でもあり、一生の大きな

思い出にもなります。これらを中止することは、生徒の気持ち

も考えると、やむを得ないとはいえ本当に辛いことでした。

そんな状況の中でも、生徒は多くの頑張りを見せてくれまし

た。例えば９月１２日の体育会は、「ウイルス対策」のため学年

別に観覧制限を設けて行いましたが、生徒は時おり小雨の降る中

生徒会スローガン“思いやりの革命児～ Show you our best ～”の

通り、仲間同士が協力して一生懸命に演技や係活動を行い、今

できる一番の姿を見せてくれました。そして、学年の「横のつな

がり」も広がり、大きな成果となりました。

また、１０月９～１０日には県秋季大会の美作地区予選会が行われ、１，２年生が新チーム結成後

最初の中体連公式戦に臨みました。県

大会の出場権をかけて接戦や逆転勝ち

など、熱戦の連続で大健闘しました。

このほか、吹奏楽部は9/27に定期

演奏会、創造文化部は10/3～4に美作

地区作品展出品、ダンス同好会チャ

ーミングハートは9/27に３年生引退

発表会を行い、それぞれこれまでの

成果を披露してくれました。

☆令和２年度 学校教育目標☆

自ら考え判断し心豊かでたくましく生きる生徒の育成
☆めざす学校像☆

笑顔あふれる活気のある学校

☆めざす生徒像☆

認めあい、支えあい、学びあい、高めあう生徒

【合い言葉】 スマイリング・スクール 勝央中

体育会３年生の部 綱引き

１年生の部 ロックソーラン

２年生の部 みんなでGO！

２学期終業式を迎えました

【県秋季大会 出場権獲得一覧】

◎柔道（男子）個人 森本健太 （女子）個人 根本菜羽

◎剣道（女子）団体 個人（笠尾祐葵 河本桜香 藤井優衣）

◎ソフトテニス（女子）団体

個人 藤井千羽椰・嶌稀世ペア 新免里奈・小川紗羅ペア

◎陸上（男子）阿部壱紀 濵田佳槻 山下瑛翔 山本征尚

（女子）吉岡紗英

※１１月初めの臨時休校期間と重なり、やむなく出場辞退



10月１日に生徒会執行部役員の選挙を行い、２年生と１年生

による新しい執行部が発足。続いて各学級でも学級役員が選出

され、新しい体制による活動が始まりました。

新執行部では、後期生徒会活動の重点目標を

に決定し、生徒総会で承認を得ました。これをもとに、本部や

各専門委員会で具体的な活動・取組を進めてくれています。

生徒会活動は、生徒が自分たちで自分たちの学校をよりよく

していくための大切な活動です。これから勝央中をどんどん前

進させていってくれるものと、大いに期待しています。実際に

新たな取組として、「コロナ対策」で冬も常時換気をする教室

内で、寒さ対策のため「ひざかけ」の使用を認める取組を始め

ています。ぜひとも成功させてほしいと思います。

なお、これまで中心となって活動してくれた３年生役員のみ

なさん、大変ご苦労様でした。

２学期中には勝央町内の事業所でクラスターが発生し、勝央中学校でも急遽臨時休校するなど、新

型コロナウイルスの感染拡大の大きな影響を受けました。学校ではさまざまな対応を迫られる中、各

家庭にも感染防止対策のご協力のほか、相次ぐ行事・会議の中止や予定変更など、さまざまなご無理

をお願いさせていただきました。

これに対し、ご家庭からは本当に温かいご理解とご協力をい

ただきました。ＰＴＡでも制約の多い中、できるだけの活動を

しようと取り組んでいただきました。ＰＴＡ運営委員会では、

これまでの取組経過と今後の活動を確認し、予算の使途につい

ても話し合いました。また、金太郎保護者会では１１月２１日

に朝から奉仕作業を行っていただき、おかげさまで駐輪場から

の坂道や玄関周りを中心に、すっかりきれいにしていただきま

した。

また、学校運営協議会の委員の方々からも、予定していた会

議は中止となりましたが、色々ご心配ご配慮、そして激励をい

ただいています。

このように、苦しい状況下にあっても各ご家庭・地域のみな

さんから支えていただき、本当に感謝いたします。本当にあり

がとうございます。学校はみなさんと共に歩んで行きます。今

後ともよろしくお願いいたします。

10/6 生徒会新執行部会

保護者・地域のみなさんの支えに感謝！

新・生徒会活動躍動！

10/1 生徒会選挙(演説動画視聴)
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７(木)始業式、課題テスト

８(金)課題テスト(２日目)

３年面接練習(午後)

18(月)午前中授業

19(火)津山高専推薦入試

21(木)新入生入学説明会

25(月)３年学年末テスト

28(木)私立高一期入試

※このほか入試関連で３年が

早く下校する日があります

◆勝央中学校ホームページから最新情報いろいろ発信中！
ぜひご覧ください → http://gakuji.town.shoo.lg.jp/shoo-mh/
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スマホでもPCでも
OK!

ぜひ「お気に入り」

に登録を!


